

德州市首届冰雪节盛装开幕

宁津德百杂技蟋蟀谷滑雪场同步开放

本报德州12月29日讯(记者 王金强 通讯员 张宪军 姚兵连) 12月28日,首届德州市冰雪节开幕式盛装举行,宁津德百杂技蟋蟀谷滑雪场同步开园。

本届冰雪节以“助力冬奥·全民滑雪”为主题,深入践行“绿水青山就是金山银山,冰天雪地也是金山银山”发展理念,

准确把握2022年冬奥会有利契机,落实“带动3亿人参与冰雪运动”计划,结合德百接团自身品牌资源优势和文旅产业优势,打造了德州冰雪品牌新形象、冰雪运动新阵地。

本届冰雪节历时2个月,包含冰雪旅游、冰雪文化等多个冰雪板块,丰富多彩的冰雪运动及杂技嘉年华等文化活动

贯穿始终,将为八方宾客提供高品质的冰雪之旅,助力全市创建全国文明城市,掀起“全民健身、健康德州、助力冬奥”的热潮。德百杂技蟋蟀谷项目占地6万平方米,分为滑雪区、雪圈区、嬉雪园区等三大区域,坡道长400米、宽100米,专业滑雪装备1000余套,包含雪地坦克、雪地碰碰车、雪地摩

托车等40余种娱乐项目,可以满足不同水平滑雪爱好者的需求,日接待能力可达3000人,预计可带动20万人次游客参与冰雪运动。

开业之后,德百杂技蟋蟀谷滑雪场将开展系列沉浸式冰雪体验和多样化冰上运动,展现冰雪冬奥精神,突出娱乐性、互动性、观赏性,让更多人感受

冰雪运动乐趣。同时,德百杂技蟋蟀谷将以本次全市首届冰雪节开幕为契机,全力以赴提升整体服务品质,观杂技、游古建、赏玉博、品美食、沐温泉、畅滑雪六大主题联动,努力为广大游客营造更加丰富多彩的游玩氛围,为丰富人民群众文化生活,拉动文旅消费作出新的积极贡献。

乐陵:持续推进绩效评价工作向纵深发展 在落细落实和见行见效上双向发力

“完成了涵盖40多个部门和领域的项目绩效指标标准体系的构建,提升了部门单位编报绩效目标编报质量……”近日,笔者从乐陵市财政局获悉,该局从细节入手,在落细落实和见行见效上双向发力,持续推进绩效评价工作向纵深发展。

围绕“打基础”,为做好绩效管理“架桥铺路”。先后出台《中共乐陵市委、乐陵市人民政府关于全面推进预算绩效管理的实施意见》、《乐陵市市直部门单位预算绩效管理办法》等多项制度办法,形成“1+2+N”制度体系。完成绩效管理信息化建设。2019年在全德州市率先完成预算绩效管理信息系统化建设,实现全市86个部门和单位从“绩效目标”到“项目自评”全流程的网上办公。分步建立分部门的绩效指标标准体系,建立健全绩效管理制度体系。

围绕“全覆盖”,积极扩大预算绩效管理范围。在实现对一般公共预算、政府性基金预算绩效“全过程”管理的基础

上,积极开展政府购买服务、政府债务项目的绩效管理的探索。2021年,乐陵市财政局选取市委市政府关注重点民生领域的10个项目开展重点绩效评价,项目涉及资金8.16亿元。优化了支出结构、最大发挥财政资金支撑保障作用。围绕“全方位”,推进部门整体绩效管理试点。在2019年试点4个部门、2020年试点8个部门开展整体绩效管理的基础上,2021年对全市90个部门单位全面实施整体绩效管理试点,实现我市部门整体绩效管理的全覆盖。

围绕“全过程”,做好预算绩效管理闭环运行。开展事前绩效评估。对2022年新增的重大政策和项目要求,部门开展事前绩效评估,将评估结果作为预算安排的重要条件。提高绩效目标管理编报质量。2021年实现全市517项项目支出绩效目标全覆盖,通过集中评审、专家论证等方式,提升绩效目标编报质量。加强绩效运行监控。对2021年全市517个项目的预算执行情况实

施绩效监控,充分发挥“纠偏”作用。深化绩效自评。完成全市93个部门的645个项目绩效自评全覆盖。建立绩效结果应用和信息公开机制。将绩效运行监控、自评、重点评价等绩效结果及时反馈给部门单位,项目绩效目标随预算草案报市人大,财政重点绩效评价结果向社会公开,主动接受社会监督。

同时,围绕“宣传关”,营造绩效管理的良好氛围。充分利用电视、广播、互联网等新闻媒体在全市范围内开展关于绩效管理的宣传,提高部门、单位的绩效意识和社会公众的参与意识,让绩效评价理念深入人心、形成共识。聘请绩效专家等对相关部门、单位的人员进行专业系统培训,树立以结果为导向的预算绩效管理理念。以提升绩效管理水平为目的,举办乐陵首届预算绩效管理知识竞赛,变“要我学”为“我要学”,达到“以赛促学、以赛提质”的目的。

(贾鹏 潘云)

乐陵市精神卫生防治中心 常态化做好疫情防控工作

为进一步加强冬季新冠肺炎疫情防控工作,增强医院职工疫情防控意识、提高防控知识,12月19日,乐陵市精神卫生防治中心开展新冠疫情防控知识专题培训会。

此次培训主要针对疫情常态化防控工作中需要掌握的消毒隔离基本知识、疫情期间防护用品使用、清洁卫生的程序和方法、消毒剂的配置方法等方面对大家进行了培训。并强调在做好

(李霞)

乐陵市朱集镇:家庭医生守护群众健康



2021年12月23日,家庭医生走进山东省乐陵市朱集镇双庙苏村为村民检查身体健康。

入冬以来,乐陵市朱集镇中心卫生院组织31名家庭医生,建立医疗小组服务队,进

日常诊疗服务工作的同时要加强新冠肺炎疫情防控工作的开展,要筑牢群众生命健康安全的“防火墙”。在工作中要加强自我防护,规范工作流程,切实做好新冠肺炎疫情防控工作,防止新型冠状病毒交叉感染。此次培训进一步提升了我院医护人员的应急处理能力,强化医护人员的疫情防控意识,为全力保障人民群众的生命安全和身体健康奠定坚实基础。

(贾鹏 赵培友)

下载量 破5000万

齐鲁壹点 山东新闻第一端

超750位记者在线等你来报料

读者热线: 0534-2600000

